

Два пятилетних задания

Вольшэвзвик

Орган Хрустального горкома и района ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся Владимирской области

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ, ВСЕ НА ВЫБОРЫ!
ЕДИНОДУШНО ПРОГЛОСУЕМ ЗА КАНДИДАТОВ
СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОМУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

Избраннику
народа

В клубе, в доме и даже любим
Ваш симок,
Занят партия,
И во всех углах планеты
Образ Ваш народом знамок.

Мы Вас видим в кругу друзей—
На скандале с Лениным в Герлах,
С Вами—Малков,
В Вамн—Горький.

Вот идею на мизансел...

Вот Вы с девочкой на руках,
Здесь Вы трубочку курите...
Огонь и тот на кося
Фотографии сорганим.

Рядом с Вами отчимы сыны,
В каждом сордце отважные быты.
Вот как курите в дни войны
Знаки мы своего полководца

Видел над планом новые работ
Миллионы сканискии с Вами.
Все коня окужны садими!
Всемь взгляд, Ваш свет вперед.

На платине, на полесе,
На лисеиор
Иль на заводе,—
Вы всегда с народом,
И сердце бьется в едином ритме,
Неизменно родной для всех.

Мурыль друг, и вожди, и старе,
Гордость нашей большой державе,
Вы людского счастья творите,
Вечный свет бессмертной славы.

И великие счастье знать,
Что за Сталина
С лаврами гоним
Большой брат стран и народов
С нами сердцем голосовать.

АЛЕКСАНДР ЯШИН,
депутат Сталинской премии.



За народное счастье!

Панель художника В. Паллаза, иллюстривая излагательством "Искусство".

За горных сынов и дочерей нашей Родины!

Сегодня день выборов в местные Советы депутатов трудящихся—весьобщий праздник великой и дружной семьи народов Советского Союза.

В этот радостный день миллионы избирателей—труженники, строители коммунизма, отдают свои голоса лучшим из лучших народных избранников, кандидатам Сталинского блока коммунистов и беспартийных. С утра, едва лишь на замкем себя замедерат первые близкие рассвета, люди нашей Родины—рабочие, колхозники, труженики интеллигенции идут к избирательным урнам. С утра и до поздней ночи по всей нашей стране зазвонят радостные песни, весть и восторг будет петься празднично-веселые.

Выборы в местные Советы депутатов трудящихся являются одной из величайших демократических слав коммунистической партии и несокрушимости Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Сегодня избиратели нашего города и района, вместе со всем советским народом, единодушно проголосуют за первого в списке народного кандидата в депута-

ты великого Сталина, который дал советскому человеку великую хуладо щан и обязанность—Сталинскую Конституцию.

17 декабря широко открываются двери избирательных участков. Все они отобразят великие дня выборов, любимо указанные самими избирателями задания: платятки и дозугамы, портреты руководителей большевистской партии и советского правительства.

"Добро проголосовать, товарищи избиратели!"—эти призывные слова еще с большой силой подчеркивают истинную свободу выборов в нашей стране, истинную свободу демократическую в хире Сталинской Конституции.

К дня выборов в местные Советы с большими производственными успехами работают промышленные предприятия нашего города и района. Многие из них выполняли до этого свои задания и годовые планы и, встав на Сталинскую пятилетку в честь величайшего избирателя, дают продукцию сверх плана. В широком достоянии идут Аустралийский завод завода "Стекловолокна", Ар-

хатинский, "Укрепление коммуналам", им. Воровского, Державинский, Крепостной и многие другие, в коллективах которых десятки и сотни передовых людей—Сталинцы успешно работают на станках и агрегатах, давно перешагнули годовые и пятилетние нормы. И сегодня мы отдаем свои голоса лучшим передовым борцам за дело Сталина—Сталинцам, отдавшим все свои силы во имя окончательной победы коммунизма.

Долг каждого избирателя—организованно явиться сегодня к избирательным урнам и отдать свои голоса кандидатам нерушимого Сталинского блока коммунистов и беспартийных. Не должно быть ни одного избирателя, который не исполнит свой своего почетного права выбрать депутатов в местные Советы.

Еще теснее сплотит свои ряды вокруг коммунистической партии, великого вождя и учителя товарища Сталина. Все, как один, отдадим свои голоса кандидатам народа—верным его сыновей и дочерей!

В дни подготовки к выборам в местные Советы коллектив завода "Стекловолокна" одержал большую производственную победу—он выполнил второе пятилетнее задание. Эти успехи достигнуты благодаря широкому развертыванию социалистического соревнования. Оно началось по инициативе бригады операторов веха электротехки, которая руководит Г. Кузнецова. Была достигнута выработка широкого развертыванию социалистического соревнования. Оно началось по инициативе бригады операторов веха электротехки, которая руководит Г. Кузнецова. Была достигнута выработка широкого развертыванию социалистического соревнования. Оно началось по инициативе бригады операторов веха электротехки, которая руководит Г. Кузнецова.

На собраниях перед каждым соревнователем была поставлена задача—за счет экономии сырья, снижения брака и ускорения поднять выработку продукции, перевыполнить план. Социалистическое обязательство взяли каждый рабочий. Операторы обещали выработать с каждой электротехки не менее пяти килограммов годового волокна. Коллектив в целом дал слово выполнить ко дню выборов годовую программу.

Каждый день соревнования приносило новые производственные успехи, о чем рассказывали «молнии» и дольки показателев. Оператор Корчагина, например, стала выполнять свои нормы на 130 процентов, катущица Негорова и ткачиха Егорова—на 160 процентов.

Борьба за каждый грамм волокна, за каждый метр стеклоплаки, бригады отдалого качества и эти дни значительно подняла свою выработку. Направили бригады операторов, тка-

чихи, бригады операторов, тка-

Трудящиеся нашего города встречают 17 декабря замечательными производственными успехами.

В социалистическом соревновании по дню выборов в местные Советы коллектив работников и служащих в кооперативной промышленности нашего города брал на себя обязательство—ко дню выборов в местные Советы выполнить производственный план 1950 года. Это обязательство было исполнено с честью. Сейчас вымускетка

На предпраздничной вахте

С большим подъемом трудятся в предвыборные дни комсомольско-молодежная бригада, которой руководит мастер цеха стекло завода кандидат в депутаты областного Совета Яков Федор Васильевич. План десяти дней декабря он выполнил на 100,9 процента, годовых планов достиг на 84,3 процента. Выработка стекла первого сорта здесь доведена до 80,9 процента.

С каждым днем бригада наращивает темпы своей работы.

В городском комитете ВКП(б) и исполком городского Совета

Рассмотрев итоги социалистического соревнования за ноябрь 1950 года среди коллективов союзной промышленности города, городской комитет партии и исполком городского Совета депутаты трудящихся решили считать победителем в соревновании коллектив завода "Стекловолокна",

во главе с т. Филоосовой, за счет снижения брака на 2,3 процента и экономии стеклоплакиров выполнила нормы выработки по плану на 131 процент, а к концу месяца она выполнила нормы сырьем на 138 процентов.

Бригада крутильщиц Староверова, снизив отходы производства на 5 процентов, произвела лишнюю смену и выполнила ноябрьское задание на 138 процентов.

Более высокие производственные показатели ко дню выборов у бригады опытного качества ткачих, которыми руководит помощница Уринутова. Работая без брака, они выполнили ноябрьский план на 160,4 процента. Завской комитет в четвертый раз остался за этой бригадой переходящее Красное знамя.

В день Сталинской Конституции весь коллектив областного завода есть о том, что заводчик заводной план. Новая победа еще больше оживила людей. Ко дню выборов более 220 рабочих выполнили свои годовые нормы, такие Сталинцы, как Петрушина, Косарева, Карасева и многие другие начали работу уже в счет 1953 года.

Все свои производственные достижения коллектив завода "Стекловолокна" посвящает дню выборов в местные Советы.

Успехи местной промышленности

сверхплановую продукцию. Ателье "Красный комсомолец" своей годовою план завершила еще 20 сентября; кирпичный завод—в ноябре, строительное управление—16 декабря, ателье имени Сталина—14 декабря. Торгов 1 ноября выполнила пятилетний план.

Успехи производства местной и кооперативной промышленности сочетаются с успешными результатами показателей.

А. Церрин, ин. председатель горисполкома.

За последние дни, например, она выиграла за счет до 2507 килограмм первого сорта до 94,1 процента. Бой стекла снижен до 2,3 процента против 6,5 плановых.

Члены бригады: мастер вторичной Душкин, борцовые Нила Валентинов и Рая Селевверова вали свою годовую бригаду трудиться еще лучше.

С. Морковкин, стекольный завод им. Державинского.

перевыполнивший план ноября по валовой и товарной выкусу продукции, и вручить ему переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и исполкома горсовета.

Отмечая хорошую работу в ноябре Крестьянского и Хрустального заводов.

ПИСЬМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

За великого Сталина

Слова товарища Сталина о том, что тут и в нашей стране надо делать и героизма, явились для меня путеводной звездой в жизни и работе.

Восемь лет труд и работа владимирской животноводской фермы колхоза «Штут. Ленина», Красно-Земельского сельсовета и всегда, помимо этих слов товарища Сталина, стараясь повторить их в жизни, я работаю. За последние 6 лет работы на ферме у меня не было ни разу нарушений трудовой дисциплины и наша колхозная форма с честью выдерживала план развития продуктивного животноводства.

За свой честный, скрупулезный

труд и в раз получала премии, а кроме того мне предоставили возможность учиться на животноводческих курсах.

Так в нашей социалистической стране, на основе Сталинской Конституции и благодаря неустанной работе партии, правительства и лично самого товарища Сталина, растут простые люди, строя все прекрасное — коммунизм.

Под почему и сегодня с великим трудом отыскал свои билеты на Владимирский завод за кандидатов Перлунтово блага коммунистов и беспартийных, за нашу счастливую Родину, за великого Сталина.

В. Кучин, колхозник.

БОЛЬШАЯ РАДОСТНАЯ ДОРОГА

Мне было пять лет, когда вступил в 1928 году мой отец, крестьянин из деревни Вековки, Ергевского сельсовета.

Большая мать и я, малолетний мальчик, сидели в поле и в поле. Но нужно было как-то существовать, а мне учиться и становиться на ноги.

Сейчас, когда я уже выискался на большую, радостную дорогу жизни и всего советского, без советской партии, без дорогих партии Ленина—Сталина, не выйдешь бы из мук и бытарды в ту я какой-либо изобретения кулака.

Челю советская власть давала мне возможность стать человеком, специалистом сельского хозяйства. В 1941 году окончил десятилетнюю школу.

Е. Петрова.

Панорама работы художника М. Соколова

За мир во всем мире

Всякий раз, когда я прихожу на избирательный участок, чтобы опустить свой бюллетень за кандидатов в депутаты Советов, мне вспоминаются мирные предоположениями года моего детства.

Невольно сравниваю и сегодняшнее светлое, радостное, что завидно великая Октябрьская революция, с беспримыслем, тяжким дождемом гитлеризма до Октября.

Голосуя сегодня за кандидатов в депутаты местных Советов, я голосую за советскую власть за партию большевиков, за мир во всем мире, за первое всенародное казначейство в депутаты Советов геннального уровня всемирной борьбы за мир великого Сталина.

Т. Шугов.

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ДНИ

Почти два века отделяют нас от тех дней, когда в густых лесах, на берегу тихой речушки, было покоемо основание завода урала.

Под названием острого стекла заводские печи, а рудники, дым и ночь гулились на холмиах красноты. Ахский труд в густе копейки и важность только мужским. Женщин до 1950 года в заводе не было.

Первая от коюга гуда представляла собой небольшое строение в горняцком дворе завода горстка строения. Выработанные изделия стекловаров сади отогнали в шафраново по 6 копеек за носилки.

Так было в дореволюционном прошлом. А теперь новые корпуса худа и отдалов выросли на заводской территории. Издали слышны ритмичные шум автоматов, пресекующих стаканы. Сотни людей ловозвонно трудятся на предприятиях, у машин и шафрановых колос.

Вспомнил годы своего безработного детства. Николай Михайлович Чичаев с гордым смелит на новые заводские корпуса, смеется, преобретает.

—Мой же когда-нибудь и, свой работой, получаю при этом и то, что буду участвовать в управлении государством, а Большая Крестовская дорога,—говорит он.—Восемь лет был в депутатом Верховного Совета РСФСР. На седьмом сессии Верховного Совета высказался в депулатом Ивановской области профессор Протеевский, ставляя народ и дружно важные государственные дел.

Адрес редакции: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, улица Калинина

Гусь-Хрустальный типография Владимирской области—обладографиздата

Обзор военных действий в Корее

Под натиском Народно-армии и китайских добровольцев интересом продолжают отходить из Кореи. Как сообщают корреспондент агентства Рейтер, без учета в районе 8-й Гинчунга (Гинчунга) и в районе от Пончхона (Ренсеона) крупный портовый город захвачен в 110 километров к югу от Пусана.

Пытаясь сдержать наступление Народно-армии и отрядов добровольцев, американские командования, как обычно, бросают на фронт большое количество авиации, применяя перегруженные самолеты, при помощи которых они пытаются вернуть на южные оборонительных рубежах интересам не удается.

Корреспондент «Нью-Йорк таймс» Рубин утверждает, что войско американцев и их наемников отступают к Сеулу и Инчхуну.

На восточном побережье Народно-армия при помощи китайских добровольцев очистила от противника всю территорию на северо-востоке Кореи и продолжает громить остатки американских и асимильванских дивизий.

Американское командование попрежнему пытается преуменьшить потери своих войск в Корею. Однако, как передает 12 декабря специальный корреспондент лондонского радио, на американских самолетах за последние дни были вынесены тысячи американских, английских и турецких раненых бойцов. Раненые доставлены в лагерь переполненные военные госпитали Японии.

Макину провозгласил перестановку и замены среди командиров своих потережденных дивизий. Но эти не приносит ободрения бытия американским интересам.

На этой неделе—отмечала корреспондент агентства Омберг в Нью-Йорке—выбывала из Макину Мартин,—выбывала из

ского Совета тов. Н. С. Кашининский, на шести дней раньше привающего в чл. выборов областного—14 декабря—законодательного собрания этого года.

Все восторженно осуществил прерванный и счастливый заграничный день советской деревни. Смет коммунизма озарит нашу землю. И никакие происки поджигателей новой войны не смогут приостановить наш мирный труд. Бесна во гатне борьбы, за мир стоит наш вождь и учитель, первый испародный кандидат, первый депутат нашей Сталина.

Славяно—вожарный разделение советской земли вольными гражданами дана избирательные участки радостные, считаясь за Родину, за Сталина, за мир, за коммунизм голосуют граждане избиратели. Еще теснее сплетаются они вокруг партии, ее Центрального Комитета и товарища Сталина, уверенно ведущую нашу страну к коммунистическому заюру.

Выборы же достойных в органы государственной власти быстрее хоронят земной горд, родные сохорят родной!

Н. БОГДАНОВ.

разберды, когда пописские часы оказались раздвинутыми, переключились не в назначенное время и даже иногда в левую. Английские газеты отмечают, что в частях американской 8-й армии отступил десантно-подводный состав английской морской пехоты. В Гинчунге и в районе г. Кинчунга в Корею сообщают и корреспондент газеты «Дейли инквир» Дэвид Уорер.

Детом урала провозило и заявление Макинури, сделанное 11 декабря после возвращения отступившей американской пехоты на корейский фронт. Он выдвигал призывы к отступлению американцев, вынужденных в связи с резким изменением характера и беспощадности сил противника. Генерал утверждал добавка: «Мы вынуждены отступить».



Американская ставка и... Шахматный турнир памяти М. И. Чигорина

Шахматный турнир памяти М. И. Чигорина

Заключился шахматный турнир памяти М. И. Чигорина. Турнир был организован в 14 коллективах этого города и в нем приняло участие 20 человек.

Наиболее успешно проявили себя шахматисты Студенческого техникума № 1 и завода. В результате упорной борьбы первенство выиграл представитель коллектива техникума 20 человек.

В городском турнире—турнире победители соревнований в коллективах участвовали 20 человек. В результате упорной борьбы первенство выиграл представитель коллектива техникума 20 человек.

Шахматный турнир памяти М. И. Чигорина. Турнир был организован в 14 коллективах этого города и в нем приняло участие 20 человек.

Наиболее успешно проявили себя шахматисты Студенческого техникума № 1 и завода. В результате упорной борьбы первенство выиграл представитель коллектива техникума 20 человек.

Шахматный турнир памяти М. И. Чигорина. Турнир был организован в 14 коллективах этого города и в нем приняло участие 20 человек.

Наиболее успешно проявили себя шахматисты Студенческого техникума № 1 и завода. В результате упорной борьбы первенство выиграл представитель коллектива техникума 20 человек.

Шахматный турнир памяти М. И. Чигорина. Турнир был организован в 14 коллективах этого города и в нем приняло участие 20 человек.

Наиболее успешно проявили себя шахматисты Студенческого техникума № 1 и завода. В результате упорной борьбы первенство выиграл представитель коллектива техникума 20 человек.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ прием подписки на 1951 год

на городскую газету «БОЛЬШЕВИК»

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ всеми полными отделимыми семьями, почтовыми, общественными учреждениями, предприятиями, в учреждениях, учебных заведениях и организациях.

Полная плата на 12 месяцев — 30 руб. 20 коп., за 6 месяцев — 15 руб. 60 коп.

СОЗДАТЕЛЬ

Дирекция